

端午未加息 A股地量反弹

因央行假期未加息及市场资金面压力有所缓解,A股端午节后首个交易日收出红盘。除抗旱概念股回调外,其余板块个股全面回升,但量能不足制约了大盘的上行空间。市场人士预计,将于下周二公布的5月份CPI增速预计会创出新高,本月加息或“提准”的可能性依然很大。
快报记者 时娜 综合报道



期指1109合约 惊现史上最大“钓鱼单”

那些不知出于何种目的,蹲点在期指涨停板边缘的“垂钓者”,近两周迎来了两次不错的收成。先是5月27日在1112合约上出现瞬间近乎涨停,再是昨日同样景象又在1109合约上出现。自从股指期货上市一年来,瞬间以大幅涨跌成交的“钓鱼”现象已是第四次出现,并且在昨日打出了“史上最大”的“钓鱼单”,这一现象堪称期指上市以来的“最大悬念”。

昨日的一幕发生在全天交易的第一分钟内。作为远月合约的1109合约在9点15分准时开盘,在前4秒进行了2手正常的交易,交易价格为3024.4点,但是在第5秒价格突然被打到了2727点,距离涨停板仅有3点的距离,这一秒内总共以该价格成交了40手。随后10秒内,期指又回到了正常价格交易了几手,在第16秒价格再度打到了2734点,这一次又成交了18手。这是在5月27日1112合约出现瞬间接近涨停的现象

后,股指期货在短短两周内又一次上演同样戏码。

据国泰君安期货分析师胡江来统计,从去年8月30日首次出现这一现象开始,期指已经是第四次出现同样的现象。这四次“钓鱼单”现象分别出现在去年8月30日、11月17日、今年5月27日和6月7日。以成交价格看,这四次都触及到涨停板边缘,前两次是上涨,后两次是下跌。另外11月30日还有一次非典型的案例,盘中一度在较高点位瞬间成交。以成交时间看,开盘前15分钟出现的概率较高。以成交数量来看,四次分别为21、15、49、58手,昨日可谓实现了“史上最大单”。

股指期货目前有一群“专业钓鱼者”在蹲点是不争事实。东方财富分析师高子剑给记者算了一笔账,要在期指除了主力合约之外的三个合约都挂满“钓鱼单”,需要动用108万保证金,如果一年能钓到一次,那么收益也就在10%以下。

快报记者 叶苗



资金谨慎回流A股市场

受外围市场下跌的影响,沪深股指昨日双双低开,但多头很快开始了反击,医药、稀土永磁板块率先启动,有色金属、黄金、新材料相继加入,市场开始活跃,指数在权重股的企稳和各概念板块的轮番拉抬中震荡上行,最终以接近全日最高点位收市。上证指数收报2744.30点,上涨16.28点,涨幅0.6%。但成交维持低迷,两市总成交额仅1340亿元。两市逾7成个股收涨,稀土永磁、有色金属、新材料、外贸等板块涨幅靠前;受肠出血性大肠杆菌疫情继续蔓延消息刺激,医药板块表现活跃,鲁抗医药、西南合成一早就封在涨停板上;而前期走势较强的水泥、建材、水利建设、酿酒食品等板块则出现回落,板块及个股均居跌幅榜前列。

资金谨慎回流A股市场,据相关资金流向统计数据,A股市场资金持续净流出的态势得到初步遏制,昨日共计净流入资金6.87亿元。其中银行板块以净流入1.4亿元居首位,有色金属、酿酒食品、化工化纤资金净流入额也居前列。但仍有14个行业出现资金净流出,净流出最多的5个板块为建材、电力设备、仪器仪表、医药、造纸印刷。

未加息引发技术性反弹

5月A股“熊”冠全球上证指数大跌5.77%,目前A股仍受经济增速下滑、通胀及政策调控等因素的困扰,反弹之路不会平坦。对于市场缩量反弹,国海证券分析师桑俊认为,端午假期央行并未加息是昨日大盘展开技术性反弹的重要原因。将于下周二公布的5月份CPI增速预计会创出新高,6月份加息或“提准”的可能性依然很大。

长城证券策略分析师张勇认为,长江中下游地区的旱情缓解,流动性紧张局面有所改善,是大盘展开技术性反弹的重要原因。但预计反弹高度仍较为有限,因为通胀压力、加息

担忧等负面因素仍困扰着市场,预计反弹之后大盘仍将震荡寻底。对于近期市场的调整,新华灵活主题基金拟任基金经理李昱认为,从当前的静态市盈率和市净率水平看,距离2008年最低水平时仍有近20%左右的溢价,但是值得考虑的是,当前的经济状况显然较2008年时要好很多;另外,考虑A股2011年15%左右的ROE水平和盈利增长水平,当前市场向下的空间在5%~10%左右是一个相对合理的假设。因此,在上证2600点左右将可能是本轮市场调整的低位,而极限低位也比较难以跌破2500点。

三重压力考验地量反弹

广州万隆认为,目前有三重压力将要考验此次的反弹,分别为:1.年线和20日线目前所处的2785附近;2.本轮调整两个阶段高点4·18的3067和5·19的2884连线形成的下降趋势压力线,今日将下行至2780附近;3.前期提到的前一轮上涨行情中重要指标RSI形成的上升通道的下轨线的压制,5月初的4次反弹均是在此夭折,今日RSI(6)值将再次到达此下轨线处经受考验。总而言之,2780点附近有望成为此次反弹的试金石。

按惯例7月份将召开年中经济工作会议,有望在政策上对保障房建设的落实及新兴产业的扶持方面加以明确,6月份开始可积极关注此前超跌的消费及新兴产业股。在“十二五”规划中,国家明确提出重点扶持代表新兴产业发展方向的机械、电子、医药、生物制品及信息技术行业等七大行业。中小板300指数中战略新兴产业占比超过50%,其中机械、设备、仪表占比为18.83%,电子占比为9.30%,医药、生物制品为8.86%。广发中小板300ETF认为,在估值泡沫得到一定程度挤压后,部分成长性较好的新兴产业公司重现投资价值,在政策助推下,未来十年,很多新兴产业相关的行业和公司会不断成长起来,出现大的投资机会是大概率事件。

平安证券分析师王韧也认为,市场已开始积累向上动能,一旦通胀环比上升动量开始减弱、工业企业盈利明显下降,海外市场情绪有所企稳,则市场有望展开反弹。预计时间窗口将在7月打开,6月底构成加仓时机。

银行股走势分化 五大行抗跌 城商行领跌

4月18日,上证指数展开一轮较大调整后,A股第一大权重银行股走势出现明显分化——五大国有商业银行相对抗跌,股份制银行跌幅居中,而南京银行、宁波银行、北京银行三只城商行则跌幅居前。

统计显示,自4月18日至6月7日收盘,中行区间跌幅为3.76%,工行为5.74%,建行跌幅为6.25%,农行跌幅为6.71%,相比同期上证指数的跌幅10.04%和股份制银行、城商行走势,表现出明显抗跌性。在16只银行股中,区间跌幅超10%的全部为股份制银行和城商行,其中,深发展跌10.04%、招行跌11.59%、浦发银行12.00%、华夏银行13.59%、光

大银行14.18%、中信银行14.60%,分列7至12位。在股份制银行中,仅民生银行因计划发行可转债和业绩因素,相对抗跌,跌幅为4.92%。

值得注意的是,从4月18日至昨日收盘,三家城商行跌幅居前。其中,北京银行区间跌幅为15.50%,宁波银行跌18.18%,南京银行跌20.61%,跌幅分列16家上市银行前三。一位市场人士分析,今年以来监管层收紧城商行跨区经营,使投资者对其依赖规模增长的盈利模式产生质疑。同时,从去年年底以来,部分城商行暴露出来的一些案件,也令投资者对城商行的风险管理水平产生质疑。
快报记者 陈俊岭

28天回购重启放量 应对巨量到期资金

中国人民银行7日在公开市场发行了20亿元一年期央票,发行利率继续持平于3.3058%。

虽然一年期央票发行量较上周再次减少10亿元,创13周以来的新低,但是央行同时展开了1000亿元28天期正回购。

业内人士认为,时隔两周之后央行再次发行28天期正回购,主要是为了应对巨量的到期资金。央票需求的缩量使得央行需要通过回购的发行来回笼增加的到期资金量。

本周央行公开市场到期资金2260亿元,为6周以来的新高。如此巨量到期资金,让公开市场不得不加大力度进行回笼。

国信证券债券分析师李怀定表示,一方面通过发行短期回购可以把现在的巨量资金向后平滑;另一方面,回购存量较小,使得央行和银行都对回购需求有所回升。
新华社

纽约市场 中国概念股大跌

受美股大盘整体走低影响,6日在纽约市场上市交易的中国概念股全面大幅下挫。

万桥兴业、德信无线、古杉集团、中国生物及中国信息技术等领跌中国概念股,跌幅均超15%。奇虎360大跌14.66%,收于每股20.25美元,股价创上市以来新低。当当网下跌6.66%,收报每股16.39美元,已接近16美元的发行价。此外,网易、搜狐、携程、优酷等股票6日跌幅均超过5%。分析认为,6日中国概念股普遍下挫主要受到大盘整体走低影响。此外,前期部分中国概念股出现财务问题、上市后股价大起大落等现象也对投资者心理造成了一定影响,使得中国概念股对系统风险显得尤为敏感。
新华社

人民币对美元 中间价再创新高

来自中国外汇交易中心的最新数据显示,6月7日人民币对美元汇率中间价报6.4816,再度创下汇改以来新高。2011年6月7日人民币汇率中间价为:1美元对人民币6.4816元,1欧元对人民币9.4554元,100日元对人民币8.0808元,1港元对人民币0.83319元,1英镑对人民币10.5935元,人民币1元对0.46433林吉特,人民币1元对4.2955俄罗斯卢布。

欧债危机难以缓解,加上周一公布的欧元区投资者信心指数远差于预期,令市场风险厌恶情绪有所上升。由于市场普遍预期6月中国央行可能再加息,受此影响,人民币对美元汇率中间价在端午节后的首个交易日再创新高。
新华社

全省版 覆盖苏皖
信息涵盖:各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失、寻人
广告热线:025-84519772

招聘信息
易远船务
聘:船员50名,8-15万/年。
电话:025-66016213 地址:南京建宁路241号

求购
湖北省华创畜牧有限公司(万头猪场)常年求购玉米、小麦、豆粕、油糠、碎米等原料。阮先生手机:13227158477,13971952915,0712-8665863

销售信息
出售:6×4000剪板机、100T×4000折弯机、40T深喉冲床、8.5米电动登高车各壹台。
13390756517

让您成为私募操盘手,让股市成为您的提款机!
●提供股民配资炒股业务,自有资金放大5-10倍(50万起借,个人股票资产20万以上、股龄3年以上),在指定账户内操盘,打入保证金,风险收益自负,每周交纳固定管理费;
●提供民间资金短期借贷业务,30万-1000万,当日放款、息低!(需有房产做抵押);
富汇达投资 热线:66017066 18952099388
地址:南京市洪武路359号1501室

物流全省版 本栏目诚招江苏各城市及马鞍山、芜湖地区广告代理 代理电话:13002581905 订版电话:025-68677256

北大荒物流
南京 → 青岛 天津
025-85665077 85574678
手机 13675182777

大桥物流
山东 天津 重庆 成都 合肥 上海
山西 广州 深圳 郑州 北京 大连
长春 乌鲁木齐 内蒙古
电话:025-85078289 13851713029

元国货运
南京 → 义乌、永康
丽水、金华
武义、东阳、兰溪、磐安、龙泉、浦江
云和、庆元、缙云、遂昌、建德、松阳
电话:85575435 85573451 13705179785

双帝货运
上海 天津 云南 黄石 常德 山东
河北 浙江 江苏 安徽 河南 广西
承接零担整车大件,包厂运输业务
大量提供6.2-17.5米优惠价回程车
85078247 13801592035

东唐物流
南京 → 昆山、上海、杭州、广州
南京 → 济南、北京、成都、西安
另承接全国各地整车零担业务
电话:025-84023970,84023057
手机:13851797294,18851195577

银驰物流
南京 → 泗洪、宿迁
泗县、泗阳
受理全国各地整车零担业务
电话:85783298,13851416180 廖传银

长鑫发物流
南京 → 淄博 专线
东营、滨州、莱芜及周边
025-84023909, 68696751(F)
18913932108 张经理

浩轩物流
南京 → 太原 山西全境
大同 灵石 长治 侯马 吕梁 寿阳 阳泉
025-85564544, 85575258(F)
服务热线:13645179997,蒋先生

董卫物流
南京 → 广州 广东全境
重货350元/吨,泡货100元/立方,36小时到达
025-85302456, 服务热线 13915975760 简

草原物流
南京 → 内蒙古 专线
呼和浩特、鄂尔多斯、包头、乌海
025-68695132 13913040609

盟胜物流
南京 → 全国零担
每日发车
025-85576296 13770797220 杨

宁青物流
青岛 专线
025-85692481 0532-87085080
物流软件设计 13705189701